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    Petřvaldský zpravodaj 
 
MK ČR E 10176                                                                    12/2022 prosinec 
 

 
Vážení spoluobčané, 
 
blíží se nejkrásnější svátky v roce. Chtěl bych touto 
cestou popřát všem občanům Petřvaldu a 
Petřvaldíku klidné prožití Vánoc v kruhu nejbližší 
rodiny a přátel. Nechť je váš domov v tomto vánočním 
období naplněn radostí a láskou. 
Přejeme vám krásné Vánoce! 

Václav Kološ, starosta 
 

 
 

Informace pro občany 
 
Kontejnery na zelený odpad budou ze svých stanovišť odvezeny, přes zimu 
zůstane pouze kontejner v Petřvaldě pod sokolovnou a v Petřvaldíku u Domova 
pro seniory Oasa. 
 
Práce na stavbě „Odkanalizování a ČOV Petřvald“ budou k 18.12.2022 ukončeny 
a zazimovány, pokračovat se začne až v novém roce v závislosti na počasí. 
Děkujeme občanům za trpělivost a shovívavost, neboť se jedná o rozsáhlou  
a náročnou stavbu, která nemalou měrou ovlivňuje každodenní běžný život. Často 
jste museli velmi komplikovaně a s velkou obezřetností přijíždět ke svým 
nemovitostem, nebo parkovat na odlehlejších místech. O to více si ceníme 
především vašeho pochopení, bez kterého bychom náročnou stavbu kanalizace 
nemohli realizovat. 
Obec již obcházejí firmy i jednotlivci s nabídkou provedení výkopových prací 
domovních kanalizačních přípojek. Prosíme občany, aby zatím na nabídky 
nereagovali, a hlavně aby nedávali žádné zálohy. Vlastní připojování započne 
koncem roku 2023, obec bude mít určitě k dispozici seznam prověřených firem.  
 
Děkuji základní a mateřské škole, kulturní a sportovní komisi, pracovníkům obce, 
spolkům a všem, kteří se podíleli na konání Vánočního jarmarku.  

Václav Kološ, starosta 
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Ordinace praktického lékaře MUDr. Švidrnocha  

23. 12. dovolená 
27. - 29. 12. ordinace od 7.00 - 11.00 hod. 
30. 12. dovolená  
 

Obecní úřad Obce Petřvald  

Od pátku 23. 12. do 30. 12. 2022 bude obecní úřad pro veřejnost uzavřen. 
Děkujeme za pochopení a přejeme všem krásné Vánoce. 
 

Pořad svátečních bohoslužeb 

Datum Petřvald Mošnov Trnávka 

Sobota 24. 12. 22.00(2) 20.00(2) 15.00(1) 

Neděle 25. 12. 10.00(3) 07.30(3) 08.45(3) 

Pondělí  26. 12. 10.00(4) 07.30(4) 08.45(4) 

Sobota 31. 12. 17.00(5)   

Neděle 1. 1. 2023 10.00(6) 07.30(6) 08.45(6) 
 

Vysvětlivky: 
(1) Mše sv. Vigilie slavnosti Narození Páně. 
(2) Mše sv. „Půlnoční“. 
(3) Slavnost Narození Páně – zasvěcený svátek! 
(4) Svátek sv. Štěpána. 
(5) Mše sv. na poděkování s prosbou o Boží pomoc do nového roku. 
(6) Nový rok, slavnost Matky Boží, Panny Marie - zasvěcený svátek! 

P. ThLic. Mgr. Lucjan Jan Lasoņ 

 
Oznámení o době a místě konání voleb prezidenta republiky 

I. kolo volby prezidenta republiky se koná dne 13. a 14. 1. 2023. 
Volební okrsek č. 1 se sídlem v Petřvaldě, Petřvald 1 - Petřvald č. p. 160 (kulturní 
místnost na náměstí) pro občany s trvalým pobytem v Petřvaldě.  
 
Volební okrsek č. 2 se sídlem v Petřvaldě, Petřvald 2 - Petřvaldík, č. p. 40 (Obecní 
dům Petřvaldík) pro občany s trvalým pobytem v Petřvaldíku. 

Doba konání voleb: 
13. 1. 2023  od 14.00 do 22.00 hod. 
14. 1. 2023  od 8.00 do 14.00 hod.  
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Případné II. kolo konané ve dnech 27. a 28. 1. 2023 
27. 1. 2023  od 14.00 do 22.00 hod. 
28. 1. 2023  od 8.00 do 14.00 hod. 
 

Halloween ve školní družině 

Ve dnech 11. 11. a 12. 11. 2022 proběhla tradiční akce naší školy „Halloween“. 
Náplní byl večerní pochod vesnicí s lampiony, stezka odvahy, kterou pomohlo 
realizovat 11 žáků deváté třídy, plnění úkolů s danou tématikou a nocování dětí  
v areálu školy. 
Tradiční součástí byla návštěva restaurace „Vinárna Na roli“. Chtěli bychom 
poděkovat paní Bohunce Hýlové a panu Zdenku Hýlovi za úžasný zážitek. Krásné 
halloweenské dekorace nás provázely od venkovního schodiště až do vnitřních 
prostor. Chutné občerstvení dostalo 61 dětí a pedagogický doprovod, včetně 
halloweenských perníčků a sladkostí s touto tématikou. 
Návštěva restaurace „Vinárna Na roli“ přispěla výraznému zpestření naší akce, 
děkujeme.    

Vychovatelky školní družiny a zúčastnění pedagogové 
 
 

Tříkrálová sbírka 2023 

S koncem roku se znovu připravujeme na nadcházející ročník sbírky, který 
proběhne od 1. do 15. ledna 2023. Již několik let se touto sbírkou snažíme 
podporovat lidi se zdravotním znevýhodněním, kteří si u nás mohou zapůjčit 
kompenzační pomůcky, dětem z nízkopříjmových rodin financujeme volnočasové 
aktivity a část financí jsme použili na financování projektové dokumentace  
k výstavbě nového domova, který navýší stávající kapacitu domova pro seniory  
a vzniknou zde služby nové. 
Jsme si vědomi, že potřebných lidí a sbírkových aktivit je mnoho, přesto doufáme, 
že jako každý rok, i pro ten příští, otevřete svá srdce a dveře malým, mladým  
i starším koledníkům a finančním příspěvkem nám pomůžete pokračovat  
v činnostech, které bychom bez vaší podpory nemohli realizovat a které usnadní 
život mnoha lidem ze Studénky a blízkého okolí, kde sbírku realizujeme. 
Díky Tříkrálové sbírce můžeme začít nový rok dobrým skutkem a koledníci 
rozšíří radost a požehnání. Společnými silami dokážeme, že každá koruna pomáhá 
tam, kde je potřeba. 

Mgr. Martina Pituchová, koordinátor sbírky 
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Mrazy jsou tady. Zabezpečme vodoměry před poškozením! 
 

Když klesnou venkovní teploty pod nulu, je nutné se zaměřit také na to, jak zajistit 
před mrazem domovní vodoměr. Zabráníme tak jeho poškození a vyhneme 
nepříjemným situacím, které mohou mít kromě našeho pohodlí a poškozeného 
majetku nepříjemný dopad na peněženku. 
Pokud je vodoměr umístěný ve venkovní šachtě, je potřeba zkontrolovat 
spolehlivé uzavření tak, aby nedocházelo k neúměrnému prochlazování jejího 
vnitřního prostoru. Pokud se potrubí a vodoměr nacházejí v hloubce, kde mohou 
zmrznout, je potřeba zajistit poklop tepelnou izolací. Použít je možné například 
polystyren nebo minerální izolační vatu – nikoliv ale skelnou. 
Pokud je vodoměr umístěný uvnitř domu, je nezbytné zabránit vystavení vnitřní 
instalace a vodoměru účinkům mrazu například vnější tepelnou izolací. Je potřeba 
také prověřit, jestli nemůže mrazivý vzduch pronikat k vodoměru například 
sklepním oknem, což bývá často opomíjené citlivé místo pro tento typ havárií. 
Potrubí vnitřních rozvodů je žádoucí obalit izolačním materiálem. 
K poškození vodoměru může dojít také v případě, když se někdo snaží zamrzlou 
vnitřní instalaci včetně vodoměru rozmrazovat vysokou  
Všechny vyjmenované případy poškození vodoměru mají negativní finanční 
dopad na zákazníka, od něhož SmVaK Ostrava následně vyžadují náhradu škody 
spočívající ve výměně poškozeného zařízení. 

Mgr. Marek Síbrt, SmVaK Ostrava a. s. 
 

 Obecní knihovna v Petřvaldě Knihovna, kde jste doma!
 

Všem současným i budoucím čtenářům a příznivcům knihovny 
přejeme klidné prožití adventního období. V novém roce 2023 
hodně zdraví, štěstí a rodinné pohody. 
 
Touto cestou bychom rádi poděkovali za přízeň a za knižní dary, 

které občané věnovali během roku našim čtenářům do knihovny. 
Na Vaši návštěvu se těší knihovnice 

Petra Hromádková a Ing. Irena Myslikovjanová. 

Provoz obou knihoven v době vánočních svátků: 
Od 22. 12. 2022 - 1. 1. 2023 budou obě knihovny uzavřeny. 
___________________________________________________________________________
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měsíčně v nákladu 730 výtisků a je zdarma distribuován do všech domácností v obci Petřvald. 
Uzávěrka každého čísla je 20. dne předchozího měsíce. Tisk: Obecní úřad Petřvald. Články 
jsou přejímány od přispěvatelů a nejsou obsahově upravovány. 


